港大最高奖学金 45 万

各省市不设名额上限

本报讯 (记者 刘国 润) 今年,香港大学在包括

据了解, 去年报考港

我省在内的25个省份招生

250 至 300 人,各省市不设

名额上限。昨日,香港大学

大的内地生有万余人,4000

人入围面试。我省去年有

200 名考生报考港大,近 100

人参加了面试,最终录取

10人左右,录取平均分为

融入香港大学生活,港大安

排新生在内地顶尖学府学

习一年,学生在委培学校修

读与港大录取专业相同或

相近的专业。今年,全国共

有 8 所委培院校:北京大

学、清华大学、复旦大学、

上海交通大学、南京大学、

中山大学、厦门大学、浙

江大学。内地在读大学生

为使内地学生更快地

在 47 中举行招生说明会。

今年在内地招 250 至 300 人

如果被录取的话,港大通

常会免除他第一年在内地 大学的委培, 学生可直接

成为港大一年级学生,但

首年在内地名校委培一年,

学费约为3万元人民币,

在港大学习三年,学费每

年约10万港币,住宿费和

生活费共约每年5万元港

币。港大为奖励成绩优异

及多方面特长的内地学生

每年的入学奖学金最高可

达 14 万港币/年, 共发放

三年。委培第一年的奖学

金最高金额达3万元人民

方提出申请,书面申请4

月30日截止,网上申请6

月15日截止;6月底7月

初英语面试,7月初至中旬

宣布录取名单。

报考香港大学需向校

被港大录取的内地生

港大保留最终决定权。



瞄准 200 公里旅游经济圈

# 我市赴省内四市卖风景

本报讯(记者 成燕) "五一"长假被拆分为"小 长假"后,省内游异常火 爆,如何打造200公里旅 游经济圈?昨日,市旅游 局负责人率领"欢乐郑州 行"旅游推介团离郑赴南 阳、平顶山、漯河、许昌进 行旅游推介。这是我市 "五一"前首次在省内开 展集中旅游促销。

据了解,该推介团成 员除包括嵩山少林、康百 万庄园、黄帝故里等十多 家景区外,还首次吸纳新 郑奥星实业、四季同达生 态园等国家工农业旅游 示范点参加。在为期3天 的推介活动中,每到一 地,推介团将为当地人士 演。推介会上,除进行精 彩的"欢乐郑州行"讲解 外,我市旅游界人士还将 与当地业内人士密切交 流,签订多个互送客源、 共同开发旅游市场的合 作协议。



#### 6条线路增加班次

本报讯 (记者 张丽 霞 通讯员 邵丽娟)"五 一"小长假,为方便广大 市民节日出游,公交五公 司将对6条近郊游线路 增加发车班次,缩短发车 间隔。

这 6 条近郊游的公 交线路分别为:16路、游 51 路、301 路、317 路、216 路和游一号。其中,16路 由火车站北港湾发往黄河 风景名胜区,首班6:30, 末班 18:00,途经大石桥、 南阳路。"五一"期间,每天 将增发 50 个班次; 游 51 路由医学院发往金鹭鸵 鸟园,途经京广路、二七广 场、东西大街,首班6:30, 末班 19:00;301 路由医 学院发往洞林湖, 首班 6:30,末班 18:45,途经劳 动公园、绿城广场、陇海 路,游客可以在洞林湖的

湖中蹬着脚踏船欣赏湖 中美景,还可垂钓;317路 由医学院发往樱桃沟,途 经大学路,航海路。首班: 6:30,末班:18:00,节日期 间将增发车次;216路由 纺织大世界发往世纪欢 乐园, 首班 6:00, 末班 20:30,A 卡有效,途径桐 柏路、陇海路;游一号由河 医北立交桥下的公交租 车旅游中心发车,途经新 通桥、紫荆山、动物园,为 使游客能更快捷、便利游 览,游一号线将采取售往 返车票、景区门票、索道 票、气垫船票,购买门票的 游客可乘车直接进入景 区内。往返票价:10元。

另外,公交快捷巴士 可提供预约服务, 到近郊 景点游玩的市民可提前拨 打服务热线:66975151、 66979788



4月26日. 第七届汝阳杜鹃 花节在汝阳西泰 山风景区开幕。

汝阳西泰山 是我省大伏牛山 旅游区的北大 门,每逢"五一" 前后,火红的杜 鹃群芳争艳,有 "万顷杜鹃"之美

#### 随身只能 带1件行李

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李 雅琼)为了保障航空运输安全,中国民 用航空局下发通知,要求从5月1日 起,乘坐国内航班的旅客,只能随身携 带 1 件行李登机。郑州机场提醒旅客, 乘坐飞机时提前做好托运行李的准备 工作,以免延误行程。

按照国家民航局的规定,持头等舱 客票的旅客,每人可随身携带2件物 品; 持公务舱或经济舱客票的旅客,每 人只能随身携带1件物品。每件物品的 体积均不得超过 20 厘米×40 厘米×55 厘米,上述两项总重量均不得超过5公 斤。若旅客超过规定件数、重量或体积 的限制,必须及时办理托运手续。

### 车站增开 11 趟临客

本报讯(记者 王文霞 通讯 员 李庆伟 实习生 柳力文)五 一将至,从昨日起至5月3日,郑 州火车站将加开 11 趟临客以应 对五一客流。

五一"黄金周"期间,郑州火 车站预计日均发送 8.4 万人,该 站计划加开 11 趟临客,分别为: 4月27日,4月30日~5月3日, 洛阳—北京西,L30次,20:34 到,20:55 开;4 月 29 日,5 月 2 日~5月5日,北京西—洛阳, L29次,4:16到,4:26开;4月30 日~5 月 3 日,安阳—许昌,A307 次,9:54 到,10:04 开;4 月 30

日~5 月 3 日,许昌—新乡,A308 次,12:50 到,13:00 开;4 月 30 日~5 月 3 日,郑州—商丘,A318 次,5:04 开;4 月 30 日~5 月 3 日,郑州-洛阳,A319次,10:36 开;4月30日~5月3日,南阳— 安阳,N302次,16:01到,16:10 开;4月30日~5月3日,郑州— 洛阳,4733次,17:43 开;4 月 29 日、5月1日,北京西—信阳, 1901次,4:42到,4:50开;4月 29日、5月1日,信阳—北京西, 1902次,12:57到,13:05开;4 月 30 日~5 月 3 日,郑州—宁波, K658次。

# 河南籍国手摘得两金一铜

第18届亚洲跆拳道锦标赛第二日

本报洛阳专电 (记者 陈凯)正在洛阳进行的第 18 届亚洲跆拳道锦标赛昨 天进入第二个比赛日,在 当天进行的6个级别的比 赛中, 我省陈中、张强、 郭耘菲、潘冬冬和左毅 5 位"国字号"悉数登场亮 相,并最终获得了两金一 铜的好成绩,这也是中国 跆拳道队在昨天比赛取得 的最终成绩。

昨天的比赛率先登场 的是我省国手张强,她在 女子 47 公斤级的比赛中先 是战胜了乌兹别克斯坦的 选手获得晋级下一轮的机 会,在第二轮的比赛中又 负于了印度尼西亚的一位 选手无缘半决赛;老家洛 阳偃师的左毅, 虽是本土 作战,但在男子58公斤级

首轮比赛中被一名韩国选 手以2:1淘汰; 小将郭耘 菲在女子 67 公斤级的决赛 中以2:1战胜菲律宾选 手, 摘得本级别冠军。来 子84公斤的半决赛,但 在比赛中以2:7不敌中 国台北选手袁明哲, 仅收 获一枚铜牌;中国跆拳道 队的"大姐大"陈中亮相 女子+72公斤级赛场,她 一路过关斩将,并最终在 决赛中战胜了来自约旦的 选手,第二次获得了跆拳 道亚锦赛的冠军。

在已经结束的本届亚 洲跆拳道锦标赛前两日的 比赛中, 我国选手共摘得3 金1银1铜。今天,本届跆 拳道亚锦赛将展开最后一 个比赛日的争夺。

# 奥利再显英雄本色

# 1:0 河南四五航体告捷

实习生 李贺)上周六,中 超时隔两周后继续进行, 河南四五队坐镇航海体育 场迎战近况不佳的浙江绿 城队,最终凭借奥利萨德 贝在上半时临近结束前的 低射破门,河南四五主场 1:0告捷,取得新赛季的 首个两连胜,也报了上赛 季被对手"双杀"的一箭

队从中甲期间就是一对老 对手,多次交锋互有胜负, 然而上赛季绿城"双杀" 四五,俨然成了四五队的 克星。本场比赛一开始, 占据主场优势的河南队就 全力向对手发起了潮水般

本报讯 (记者 刘超峰 的进攻, 浙江队则立足防 守伺机反击,比赛进行得 异常激烈。眼看双方就将 带着 0:0 的比分进入中场 休息时,第42分钟,肖智 中场断球迅速发动反击, 王寿挺禁区前沿传出非常 隐蔽的直塞球,插上的奥 利萨德贝反越位成功,面 对对方门将果断小角度低 射破门, 打破了场上僵局,

浙江绿城和河南四五

河南队 1:0 领先浙江队。

最终, 在现场近两万 球迷的呐喊助威声中, 河 南四五主场 1:0 战胜了上 赛季曾经两次战胜自己的 浙江绿城队,取得联赛两 连胜。5月3日,河南四五 将做客上海滩,挑战实力 不俗的上海申花。

# 航海路立交又添匝道

方便机场高速车辆出入市

本报讯(记者 裴其娟)昨 日,机场高速与航海路立交西 北师道铺上了热腾腾的沥青 路面。匝道"五一"起就能通 车,误上机场高速的车辆可从 此处进入市区。

机场高速与航海路立交 由于当初设计原因,仅在西 南、东南、东北三个方向设有 匝道, 自东、西、南三个方向 来的车辆到此均可自由上下高 速, 唯独缺少由北向南下高速 的匝道,不少车辆从货栈街误 上机场高速后,往往只有到四

五公里外的收费站才能下高 速, 非常不方便。为此, 市政 府规划在此新建一条宽 8.5 米 的匝道,并将该工程作为今年 重点实施的 45 项工程之一, 妥善解决征地安置等问题。3 月底,市政四公司出动70多 名工程人员、10多台工程车 辆, 日夜兼程施工, 如期完成 了匝道建设工程。据介绍, 匝 道通车后, 从北向南的车辆可 由此向西进入市区, 也可向东 进入郑州经济技术开发区,从 而避免绕道之苦。

## 应届高中毕业生 体育补测今起报名

日,记者从市教育局获悉, 2008年应届高中毕业生《学生 体质健康标准》补测报名时间 已经确定,申请缓考等需要补

本报讯(记者 覃岩峰) 昨 测的学生今明两天可到郑州 市教育局办事大厅进行报 名。 本次补测考试时间为 5 月5日下午14:00,考试地点



据新华社首尔 4 月 27 日电 韩国当地时 间 27 日 14 时(北京时间 13 时),北京奥运圣

火境外传递第十七站的传递活动在首尔启动。 韩国奥委会主席金正吉作为第一棒火 炬手从奥林匹克公园和平广场起跑。火炬手 中还包括跆拳道奥运冠军文大成、速滑名将 安贤洙、韩中亲善协会会长李世基和歌手张 娜拉等。当地华人华侨以及来自韩国各地的 中国留学生聚集在火炬传递起点,热情欢迎 奥运圣火的到来。

据韩国当地媒体报道,火炬传递从奥林 匹克公园出发,途经国立剧场等地,最终在 首尔市政府广场点燃圣火盆,传递路线全长 约 22 公里。

北京奥运圣火境外传递首尔站接力于当 地时间 27 日 19 时 3 分 (北京时间 18 时 3 分)结束。

曾在1988年汉城(首尔)奥运会开幕式 上感动了无数观众的"铁环男孩"尹太雄担任 最后一棒火炬手。在现场观众热烈的掌声和 欢呼声中,现年27岁的尹太雄高举火炬,缓 缓跑入首尔市政府广场内, 并点燃奥运圣火 盆,宣告火炬在首尔的传递完成。圣火完成在 首尔站的传递后,将于当晚前往朝鲜平壤,并 于 28 日在那里进行传递。

奥运火炬手、韩国奥委会主席金正吉(前 右)与文大成在传递过程中进行交接。

新华社发

# 警方摧毁盗车团伙

抓获6名成员

本报讯(记者 陈思)经过 3个多月的艰苦作战,我市警 方成功摧毁一个盘踞郑州长 达 10 年的盗窃机动车犯罪团 伙。截至昨日,警方共追回19 辆被盗机动车,抓获6名团伙

去年12月,市公安局刑 侦支队发现郑州籍人刘文多 次购买被盗机动车,有购赃、 销赃重大犯罪嫌疑。初步调 查,发现刘文因去年6月3日 在江苏连云港市盗窃机动车,

已被该市公安局抓获。侦查员 前往连云港对刘文进行提审, 其供述于 2006 年至 2007 年 期间,替郑州籍人员崔钢销售 被盗机动车7辆。

经过审讯,崔钢交代出其 分别伙同刘文、李明等人在郑 州市、濮阳市等地,疯狂盗窃普 桑、本田雅阁 2.0 及现代伊兰 特轿车的几宗犯罪事实。在大 量证据面前, 崔钢最终交代从 1995年至2007年,在郑州市 盗窃 19 辆机动车的犯罪事实。



昨日下午,在中州 大学上演了一场近万 名师生参与的名为"老 万——大地的丰碑"的 大型行为艺术。

"老万"是著名艺 术家、中原工学院教授 王刚创作的农民工主 题形象。"老万——大 地的丰碑"延续了"老 万——泥土记忆"、"老 -大地浮雕"等大 型行为艺术的一贯意 义,显示了王刚对中国 农民工题材的创作有 了进一步深化。

李利强 刘国润 摄

### 突袭阅兵式 致伤多名官员 阿总统险遭塔利班枪击

据新华社喀布尔4月 27 日电 在阿富汗首都喀布 尔 27 日举行的抗击苏联人 侵胜利 16 周年阅兵庆典遭 到塔利班武装袭击,多名阿 富汗官员受伤。

新华社记者看到,阿总 统卡尔扎伊和阿各界政要 当天出席了阅兵庆典。当地 时间9时45分左右(北京 时间 13 时 15 分左右),卡 尔扎伊正准备发表开幕演 讲, 多枚火箭弹在附近爆 炸,随即响起了枪声。出席 庆典的人们迅速撤离了现 据当地媒体报道,爆炸

造成多名政府官员受伤。塔 利班武装发言人穆贾希德 随后声称对袭击事件负责。 每年的4月27日是阿

富汗庆祝抗击苏联入侵胜 利纪念日。节日当天将举行 阅兵仪式,包括阿总统在内 的政要以及各界名流出席 仪式。